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Aoxnoetg ot Atvdopoto

1. 'Botw tetpdmievpo ABI'A na K, A, M, N ta péoa twv AB, BI', TA o AA avtictorya. No etytel ot KA =NM

10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Alvetau tetpdmievpo ABI'A nou M, N 1o péoa twv Staywviwy tov AT™ xoar BA avtictorya.

No detytet Ot MN = %(E—B—F) = %(E+ﬁ)

. Alvetau tetpdmievpo ABI'A nou M, N 1o péoa twv Staywviwv tou AT™ noar BA avtictorya.

No Sevytet Ot AMN = AB+TB+TA+AA.

. 'BEotw tetpamievpo ABI'A ot M, N 1o péoa twv mhevpwv AB xat I'A avtiotorya. No Setytel ot AA+BI = 2MN
< Av o tunpata AA, BE xat I'Z éyouvy xowo péoo va anodeiéete ot AB+ AT + AE+AZ =2AA

. ®eswpodpue tpiywvo ABI xat o onpeioc M xow N tétowa wote BM = 2AI'—3AB »ou I'N = AI'—2AB.

No deilete 0Tt T onpetar M not N tawtiCovra.

. Av yu to onpeioe A, B o I toydet 1 oyéon: AB+2BT +3T'A =0 va deilete OTL eivat ouvevbetoua.
. Aivovto o onpetae O, A, B, I" wote: 60A—130B+70I' =0. N« derytel 06Tt T onpelar A, B, I elva ouvevbetand.

. Alvovta to Stavdopata OA = ;+3B , OB= 2;—% o OF = 3;—5,3

Na Sevytet 0t 1 onpeion A, B san I eivort ouvevBetona.

Aiveton toiywvo ABI wou 1 onpeia A, E xo Z tov emnédov wote: AA+3BA—-2BA +EB=3AZ.

Na Sevytet Ot 1 onpeio A, E o Z eivor ovvevbetana.

INo o onpeta A, B, I" toydet 1 oyéon: 2%-6A.+(1—2%)-6B.:3-&.—2-@, xelR.

o No Setytet 0t T onpetar A, B no I etvar suvevbetond av O tuyaio onpeio avapods.

B. No efetaotel ylo TOLES TLUES TOL K T GMUELX EIVAL OLAUENQIUEVA.

Aivovtat to onpelar A, B, I' now O éva onpeio avapopds. Na Setytet Ot 7 oyéon: OB = )L(T‘i—k(l—/l)o‘l;, reR
elvart o] ua avoryodar ouvBnun wote ta onpeto A, B, I va eivor ouvevOetona.

Aiveton tptywvo ABI nat éva onpieio A tov emtmédou yia To omolo toybet AA =XAB+ yA—F pue X+Y=1.Na detéete
o1t 10 A eivan onpeto g evbelag mov optlovy to B wa I

Av 1o StavbopaTa a wou E elvort U1 TEAAANA (L] CLYYQXUUING) TOTE:

!

- == - = . %
® av xa+Af=0 1018 x=1=0 B. %a+lﬂ=%'a+l'ﬁc>{

Av 1o Stoavdopata @ xat felvat 1] GLYYQUUMUIUE TOTE Vou SetyTel OTL:
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% o U= 2;—E o W= ;—3,? dev elva GLYYOUPUA
.. — - 5- ,
B. w K=9a—58 now m= 3a—516’ elVal GLYYQUP UL,

16. Aivovron o pn mo@dAnher Sroavboporta a o ﬁ
No anodetéete 0T T Stavhopota X = ;+3E nout 9= 2;—B dev elvort TXEAAANAA.

17. Aivovrar o ) ouyyoapming Stavdopata a o ﬁ
No anodeifete 0Tt 1o Staevhopato X =g+45’ not 9: 2;—,8’ Bev elvat GLYYQUUMUINA.

18. Aivovrar to ) ouyyoapming Stavdopata a o ﬁ
No npoodiopioete tov A € R wote 1o Srevdoporta X = ;+)L,E nat 92 3;1.—(/1—1),_5. VoL VO GUYYQUP UL,

19. Aivovron T ompetec A, B, T, o M. Now tpoodioptotet o A € R dote 10 Sidvuopa 5=2AM—-ABM+IM va sivas
otabepo (ave€aptnto Tov onueiov M)

20. Aivovtow 1o onpeic A, B xow T. Na arodeifete o1y onoodnnote onpelo M tou emmédov, 1o Stdvoopa
X=4MA —7MB+3MI" eivor otafepo.

21. Aivetou éva toiywvo ABIL. No Bpeite ta onpeio M yuo o omole toybet MA — MB+2MT" = AT

22. Aivetan mevidmhevpo ABIAE xou {nteiton onpeto M tétoto wote: MA +MB+MI" = MA + ME .

23.Alvetar évae tplywvo ABI. No Seifete ot vmdpyer povadind onpeio M tov emnddov yur 1o onoto
2MA —MB-3MI"=0

24. Aivetor tptywvo ABI. Na Boeite tov yewpetond 1610 t0v onpeloy M tov emimédou yio 1o onoia toybet:
. [VA|<[pF o, [iA|=[ois . [V M| =K

25.FEotw A, B, T, A otafepd onpeior tov emmédon, avd dvo Srupopetind petadd toug yio T omola toybet 1 oyéon

‘2~M—A+ 5@‘ = ‘3~ﬁ+4~m‘ (1) omov M petaSAnTto onpelo tov emmedov.

®. No Beebet onpeio E e AB wote 2-MA+5-MB=7-ME
B. No Bpebet onpeio ® me I'A wote 3-ML+4-MA=7-MO
y. No Boeite 10v yewpuetpnd 1010 1wy onpeinwv M tov emmédou yix 1 omoix toyvet 1 (1)

26.Eotw A, B otabfepd onpela tov emmédov,  Swwpopetnd petad toug Yyl T omolx loyder 1 oyEon
5-MA + 3@‘ =16 (l) omov M petaBAnto onpeio tov emtmedov.
«. No Beebet onpeio A g AB wote 5-MA+3-MB=8-MA
B. Nu Bpsite 10v yewpetod 1010 TV onpeiwy M tov emnédou yix T omoix toybet 1 (1)
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27. Aivovran T otafepd onpeior A, B xow T tov emméSon. Na Behel 0 yewpetowmdg tonog tov onpeloy M tov emmédou
ytoe Toe OTolaL Lo EL ‘MA + MB‘ = ‘AI“
28. Aivovrtoe T ompeeter A, B %o I tou emmédov.

«. No deilete 0Tt LREYEL povadind onpeto H tov emmédou ywx to omoto oydet: 5HA -3HB-HI' =0

B. No Seilete Ot vIREYEL povadind onuelo K tov emmédov yix 10 omolo toybet: 2KA-KB+KI =0

y. Na Beeite 10V  yewpetomd 10mO0  Twv  onpelwv M tov  emmédov  yx Tt omoix  toybet

5m_31\73_ﬁ\: 2MA — MB + MT

29. Eotw ta un pndevind Stavdopota @ uar f ylow o0 omole Loybet Ot ‘a‘ =X,

E‘ =3X—4 xou ‘;+/;" =X* pe XeR.
«. Na Bpeite ™myv 1iu tov aptbpod X

B. Aci€re 6T ta Stavbopata @ uxr [ elvat OprOQEOTX.

- {_1A_l

30. Av Eépovpe Y1 1o @, B,y OT ;+E+;=6 naL Ot 3 = 7 = E) vou Setytel OTL: ;TTE not BwLT;
31. o onoradnmote Sravdopota a wou 173’ va amodetete OTL Loy LEL
«. ‘a—ﬂ‘é‘a‘+‘ﬂ‘ 8. ‘a‘+‘ﬂ‘£‘a+ﬁ‘+‘a—ﬂ‘

32.No deifete Ot yLa o0 Srovdoportar a o B ne ‘E‘ =2 oybet ‘24— 3,&‘ + ‘2;+ 5;" 21

33. Av yra 1o Sravbopata a, f o p Loybet 6T ‘;‘ =00,

o {_1A_l

34. Av gpovpe Yot a, B,y OT ;+E+;=6 naL Ot 3 = 7 = E) vou Setytel OTL: ;TTE no BwLT;

/;" =3 not M =10 vo anodeilete OTt ;+2,75+5; =0

35.Me Baoeig 1 mhevpég torydvov ABI xataonevdlovpe ewtepmd to tapednioyoapua BIAE, TAZH o ABGOL.

No detytel Ot o0 Sraevhopota 17, E® xou HA oynpotilovy Tpiywvo.

36. Aiveton xdxhog pe #évipo O xar 8uo yopdég tou AB xaw T'A nov tépvovion x&beta o10 onpeio K. No amodeifete Ot

KA + KB+ KI" + KA = 2KO
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